Ekim  2016,  İstanbul

Değerli Dostlar,
Dersim’in sorunlarının giderek arttığı, ülkede ve bölgede yaşanan her türlü olumsuz gelişmenin Dersim’i doğrudan ve yakıcı olarak etkilediği hepimizin bildiği bir gerçekliktir. Dersim’in birikmiş ve kangren haline gelmiş sorunlarının çözümü ve sosyal  ilerlemesi  güçlü  örgütsel yapılar  ile mümkündür. Gerek yerelde,  gerekse diasporada Dersim örgütlenmesi hatırı sayılır bir düzeyde olmasına rağmen genel anlamda işlevselliğinde birçok eksiklikler vardır.
Sözümüzü  etki yaratacak, gücümüzü çözüm üretecek bir düzeye ulaştırmak,  var olan kurumları  ve örgütlülüğü  daha etkili kılmak hedefiyle, hemşehrilerimiz arasında tartışılan  Dersim Meclisi  fikriyatını kurumlarımızla birlikte müzakere etmenin faydalı olacağını düşünmekteyiz. Mevcut örgütlenmelerin  çok değerli olduğunu, bu yapıların ortak akıl ve kollektif emek ile daha da güçlendirilmesi gerektiği kanaatindeyiz.  Bu bakımdan, daha geniş kapsamlı, daha etkili ve verimli bir örgütlenmenin de acil bir ihtiyaç olduğu kanaatindeyiz. 
Dersimlilik kimliği etrafında bir araya gelerek; etnik,  siyasi düşünce, inanç,  sosyal statü vs. ayırımı yapmadan ortak akıl ve duygularımızla birlikte çok şey başarabileceğimize inanıyoruz.  
[bookmark: _GoBack]Bazı dostlarımızın çağrısıyla; 18 Haziran 2016 tarihinde İstanbul Senatör otelinde ‘’Dersim Meclis Girişimi’’ fikrini tartışmak amacıyla bir toplantı düzenlendi. Toplantının çağırıcıları ve  katılımcıları açısından herhangi bir  temsiliyet söz konusu olmayıp, çalışmaların  genişletilerek ilerletilmesi ve olgunlaştırılması amaçlanmıştır.  Toplantı sonucunda; Dersim Meclisi fikri büyük bir heyecanla karşılandı ve çalışmaların devam ettirilmesi için 15 kişiden oluşan bir koordinasyon grubu oluşturuldu. (Not: 18 Haziran toplantısı notları ektedir).
Koordinasyon,  Meclis fikrini Dersimli kurum ve şahsiyetlerle paylaşmak için,  en geniş şekilde tartışma ve katılım sağlamak hedefiyle, görüşmeler  yapmaktadır. Kurumunuza gerçekleştirdiğimiz bu ziyaret bahsettiğimiz çabaların bir parçası olarak değerlendirilmelidir.
Çalışmaların bu aşamasında, sizlerin değerli katkı ve görüşleri ile güçleneceğimizi ve en geniş katılımlı Dersim Meclisi’nin oluşumuna doğru yol alacağımıza inanıyoruz. Bu inancımız ile kurumunuzun bütün üyelerine en içten sevgi ve saygılarımızı iletiyoruz.
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